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Az 2013-ban alapított IM Mastery

Academy az első online oktatási és

mentorálási platformot jelképezi

BUDAPEST, HUNGARY, December 13,

2023 /EINPresswire.com/ --

Világméretű közönség felé irányulva, ez

az esemény páratlan lehetőséget kínált

a legújabb digitális trendek

megismerésére. Az esemény 2024.

február 15-18. között zajlott, az IM

Breakthrough Budapest nevet viselve, és a világ minden tájáról vonzotta a résztvevőket. A cél? Az

ambiciózus személyeknek olyan ismerettárat és stratégiákat bemutatni, amelyek

elengedhetetlenek a digitális tér meghódításához.

Budapest eseménye

megtestesítette szilárd

elkötelezettségünket a

legmagasabb szintű oktatás

nyújtása iránt.”

IM Akadémia képviselője

Christopher Terry vezérigazgató és társalapító volt az IM

Mastery Academy megálmodója. "Az IM Mastery Academy

legfontosabb célkitűzése az, hogy ügyfeleinket felkészítse a

digitális üzleti tér meghódításához szükséges alapvető

képességekre," hangsúlyozta Terry. Tele lelkesedéssel

megosztotta, hogy "Budapest eseménye megtestesítette

szilárd elkötelezettségünket a legmagasabb szintű oktatás

nyújtása iránt." Rengeteg interaktív foglalkozás volt

elérhető, lehetőséget adva a résztvevőknek az

tapasztalatcserére, szakértők kérdéseinek a válaszadására, valamint személyes tapasztalataik

megosztására az IM akadémia oktatóival. Ez a dinamikus környezet ötletesen lett kialakítva

annak érdekében, hogy elősegítse a kölcsönös tanulást a résztvevők és oktatók között egyaránt.

"Számunkra a kölcsönhatás, a mentorálás és az ötletcserék az optimális tanulás szilárd alapjai,"

hangsúlyozta Chris Terry. Állítása szerint a budapesti esemény hálózati lehetőségeket katalizált,

új, innovatív taktikák és megközelítések kialakításának lehetőségét teremtve a résztvevők

számára céljaik megvalósítása érdekében.

http://www.einpresswire.com
https://www.imacademy.events/
http://im.academy/
http://im.academy/


Az IM Mastery Academy megmutatta vezető szerepét az online oktatásban és mentorálásban,

lenyűgöző sikertörténetekkel, melyek ügyfeleiket az egyedülálló oktatási intézményeiken, high-

tech eszközeiken és gazdag erőforrásaikon keresztül vezették el céljaik felé. Fontos megjegyezni,

hogy a belépőjegyeket az eseményre hivatalos weboldalukon lehetett megvásárolni. Ez az IM

Mastery Academy találkozó Budapesten egyesítette a digitális üzleti tér világának legragyogóbb

elméit. A részletes eseményinformációkért és egy mélyebb betekintésért az IM Mastery Academy

világába látogasson el az esemény saját oldalára a www.imacademy.events címen.

További információkért az eseményről és az IM Mastery Academy-ről látogasson el a cég

weboldalára a www.imacademy.events címen.

Frissítésekért kövesse az IM Mastery Academy-t a következő közösségi média platformokon:

Instagram: https://www.instagram.com/immastery.academy/

YouTube: https://www.youtube.com/@IMmasteryacademy/videos

Figyelem: Az IM Mastery Academy nem tanácsadó vagy brókerszolgáltatás. Az IM Mastery

Academy csak online oktatási szolgáltatásokat nyújt.
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